
 

ΘΕΜΑ: 13ο της Ημερήσιας Διάταξης 

Έγκριση ή μη Πρόσθεσης δεύτερου οχήματος που θα κάνει χρήση της θέσης στάθμευσης αναπηρικού οχήματος 
που έχει παραχωρηθεί με την με αρ. 155/2023 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, επί της οδού Καραολή 
Δημητρίου αρ. 27. 

 

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.: 131/2024 

Ο κ. Πρόεδρος (Δήμαρχος), εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη του Σώματος το 
αριθμ. πρωτ. 9647/19-03-2024 έγγραφο του κ. Δημάρχου (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών - Τμήμα Συγκοινωνιών και 
Εγκαταστάσεων), το οποίο έχει ως εξής: 

Σας διαβιβάζουμε της υπ΄ αριθμ. 28210/20-09-2023 αίτηση της κας Κ. Π. με την οποία ζητάει την έγκριση 
πρόσθεσης δεύτερου οχήματος που θα κάνει χρήση της θέσης στάθμευσης αναπηρικού οχήματος που της έχει 
παραχωρηθεί επί της οδού Καραολή Δημητρίου αρ. 27, για τους λόγους που αναφέρονται σε αυτή. 
      Σύμφωνα με τα αρχεία της υπηρεσίας μας, προκύπτει ότι με την με αρ. 155/2023 αποφ. Δημοτικού 
Συμβουλίου είχε εγκριθεί η παραχώρηση χώρου στάθμευσης αναπηρικού οχήματος, κατόπιν αιτήσεως της κας Κ. 
Π. για την εξυπηρέτηση της, για το με αρ. κυκλ. ΒΚΝ 6692 επιβατικό όχημα ιδιοκτησίας της, στην οδό Καραολή 
Δημητρίου αρ. 27. Για την έκδοση της απόφασης Δ.Σ. εκτός των άλλων δικαιολογητικών, υποβλήθηκε το με αρ. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 

 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της 10ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 
της  20ης Μαρτίου 2024 

 
Στο Δημαρχιακό Κατάστημα Γαλατσίου σήμερα, την 20η Μαρτίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00, η Δημο-
τική Επιτροπή πραγματοποίησε Συνεδρίαση, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου – Δημάρχου κ. Μαρκόπου-
λου Γεώργιου, με αριθ. πρωτ. 9495/15.03.2024 που δόθηκε σε κάθε ένα μέλος αυτής (τακτικό και αναπληρω-
ματικό), σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 («Πρόγραμμα ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ») όπως αυτός τροποποιήθηκε 
και ισχύει από τον Ν. 5056/2023.  
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, αφού σε συνολικό αριθμό (9) μελών παραβρέθηκαν οκτώ μέλη (8): 
 
1.  Μαρκόπουλος Γεώργιος Δήμαρχος Πρόεδρος Δ.Ε. 
2.  Ιμπριάλος Ματθαίος Δημοτικός Σύμβουλος Αντιπ/δρος Δ.Ε. 
3.  Ροπόδης Παναγιώτης Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
4.  Τακτικός Ιωάννης Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
5.  Αργυρός Σπυρίδων Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
6.  Ανδρέου Ανδρέας Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
7.  Χωριανόπουλος Νικόλαος Δημοτικός Σύμβουλος Αναπ/κό Μέλος Δ.Ε. 
8.  Χωριανοπούλου Μαρία Δημοτική Σύμβουλος Αναπ/κό Μέλος Δ.Ε. 
 
Επίσης απουσίασαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι – Τακτικά Μέλη κ.κ. Δήμος Κωνστα-
ντίνος, Σαπουνά Αγγελική και Μελισσουργός Γερμάνος. 
Παραβρέθηκαν επίσης οι υπάλληλοι του Δήμου κ.κ. Πρίντζου Ελένη (Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών), Χατζηδη-
μητρίου Μαύρα (Δ/νση Κοινωνικής Πολιτικής & Υγείας – Τμήμα Υγείας & Υγιεινής), Ζωΐδου Ασπασία (Δ/νση Τε-
χνικής Υπηρεσίας – Τμήμα Συγκοινωνιών & Εγκαταστάσεων), Μαύρου Κων/να (Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 
– Τμήμα Ταμειακής Υπηρεσίας), Γκιουζέλης Ιωάννης (Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών – Τμήμα Προγραμματι-
σμού, Οργάνωσης & Πληροφορικής) και Ρηγάκου Νίκη (Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών – Τμήμα Διαχείρισης Αν-
θρώπινου Δυναμικού) . 
 
Αφού άρχισε η συνεδρίαση διαβάστηκε η ημερήσια διάταξη. 

Ελληνική   

 

 

 

 



 

 

 

μητρ. 0001.002579 Δελτίο Στάθμευσης Οχημάτων των Ατόμων με Αναπηρίες (ΔΕΛΤΙΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ « Α.Μ.Α») στο 
όνομα της αιτούσας για το ίδιο όχημα και οδηγό τον Μ. Γ. 

Με την ως άνω αίτηση, ζητείται να προστεθεί δεύτερο όχημα που θα κάνει χρήση της θέσης στάθμευσης 
αναπηρικού οχήματος, για το με αρ. κυκλ. ΑΡΕ 8315 επιβατικό όχημα ιδιοκτησίας του συζύγου της Μ. Γ., για το 
οποίο υποβλήθηκε αντίγραφο της  αδείας κυκλοφορίας. Δεν υποβλήθηκε Δελτίο Στάθμευσης Οχημάτων των 
Ατόμων με Αναπηρίες (ΔΕΛΤΙΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ « Α.Μ.Α») για το ίδιο όχημα.  

Στην Εγκύκλιο 515/07-01-2015 «Διάθεση Δελτίων Στάθμευσης ΑμεΑ» (ΑΔΑ ΩΜΟΙ1-ΧΘΜ) του Υπουργείου 
Υποδομών Μεταφορών & ∆ικτύων, Γεν. ∆/νση Διοικητικής Υποστήριξης, αναφέρεται ότι στην περίπτωση που το 
άτομο Αμεα εξυπηρετείται από άλλο άτομο τότε  για την έκδοση της ανωτέρω κάρτας συνυποβάλλεται, εκτός των 
άλλων δικαιολογητικών υπεύθυνη δήλωση στην οποία ρητά  αναφέρεται ότι «η χρήση του ∆ελτίου Στάθμευσης 
θα γίνεται στο συγκεκριμένο όχημα και µόνο για την εξυπηρέτηση των αναγκών του Αµεα και όταν το Αµεα 
επιβαίνει του οχήματος. 

Σύμφωνα με το ανωτέρω προκύπτει ότι η Κάρτα εκδίδεται με συγκεκριμένες  προϋποθέσεις και κατ΄ 
επέκταση η θέση στάθμευσης παραχωρείται, βάσει αυτής, για συγκεκριμένο όχημα και µόνο για την 
εξυπηρέτηση των αναγκών του Αµεα. 
        Κατόπιν αυτών παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε προς το Δ.Σ. την λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη, της 
πρόσθεσης δεύτερου οχήματος  με αρ. κυκλ. ΑΡΕ 8315 που θα κάνει χρήση της θέσης στάθμευσης αναπηρικού 
οχήματος που έχει παραχωρηθεί με την με αρ.  155/2023 αποφ. Δημοτικού Συμβουλίου, επί της οδού Καραολή 
Δημητρίου αρ. 27. 

Η Δημοτική Επιτροπή 

Μετά από συζήτηση και έχοντας υπόψη την υπ΄ αριθμ. 115/2023 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και την υπ΄ 
αριθμ. 28210/20-09-2023 αίτηση της κ. Κ. Π. 

Εισηγείται ομόφωνα προς το Δημοτικό Συμβούλιο 

Την απόρριψη της υπ΄ αριθμ. 28210/20-09-2023 αίτηση της κ. Κ. Π. με την οποία ζητάει την έγκριση πρόσθεσης 
δεύτερου οχήματος (για το Ι.Χ. με αριθμό κυκλοφορίας ΑΡΕ 8315) που θα κάνει χρήση της θέσης στάθμευσης 
αναπηρικού οχήματος  που της έχει παραχωρηθεί επί της οδού Καραολή Δημητρίου αρ. 27.  

Στην Εγκύκλιο 515/07-01-2015 «Διάθεση Δελτίων Στάθμευσης ΑμεΑ» (ΑΔΑ ΩΜΟΙ1-ΧΘΜ) του Υπουργείου 
Υποδομών Μεταφορών & ∆ικτύων, Γεν. ∆/νση Διοικητικής Υποστήριξης, αναφέρεται ότι στην περίπτωση που το 
άτομο Αμεα εξυπηρετείται από άλλο άτομο τότε για την έκδοση της ανωτέρω κάρτας συνυποβάλλεται, εκτός των 
άλλων δικαιολογητικών υπεύθυνη δήλωση στην οποία ρητά αναφέρεται ότι «η χρήση του ∆ελτίου Στάθμευσης θα 
γίνεται στο συγκεκριμένο όχημα και µόνο για την εξυπηρέτηση των αναγκών του Αµεα και όταν το Αµεα επιβαίνει του 
οχήματος.  

Δεν υποβλήθηκε Δελτίο  Στάθμευσης  Οχημάτων των Ατόμων με Αναπηρίες (ΔΕΛΤΙΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ «Α.Μ.Α») 
για το ίδιο όχημα με αριθμό κυκλοφορίας ΑΡΕ 8315. 

Σύμφωνα με το ανωτέρω προκύπτει ότι η Κάρτα εκδίδεται με συγκεκριμένες  προϋποθέσεις και κατ΄ επέκταση 
η θέση στάθμευσης παραχωρείται, βάσει αυτής, για συγκεκριμένο όχημα και µόνο για την εξυπηρέτηση των αναγκών 
του ΑµεΑ. 
..............................................                       

 
                                                                                                                  Ακριβές Απόσπασμα 

                                                                                                      Γαλάτσι, 21-03-2024 
                                                                                                                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.                                                                                                         

                                                                                                                                      
 
  

                                                                                                                                                   ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 
                                                                                                                                                                    (ΔΗΜΑΡΧΟΣ) 
 
                                                                                                        


